



Ο Μαριάνο Ραχόι ορκίζεται, στο φόντο ο Χοσέ Θαπατέρο.

ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΚΟΜΜΑ ΣΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ

## Ορκίσθηκε ο Μαριάνο Ραχόι μετά την εξαγγελία σκληρής λιτότητας

Ο Ισπανός συντηρητικός ηγέτης Μαριάνο Ραχόι ορκίστηκε την Τετάρτη στην πρωθυπουργία της χώρας ενώπιον του βασιλιά Χουάν Κάρλος, δύο ημέρες αφότου ανακοίνωσε σκληρά μέτρα λιτότητας για τη σταθεροποίηση της οικονομίας. Ο 56χρονος Ραχόι είναι και επίσημα πλέον ο νέος πρωθυπουργός της Ισπανίας μετά τη θριαμβευτική νίκη του Λαϊκού Κόμματος (PP) και την εξασφάλιση της απόλυτης πλειοψηφία στις βουλευτικές εκλογές της 20ής Νοεμβρίου.

Ο Ραχόι έλαβε την ψήφο εμπιστοσύνης της Βουλής την Τρίτη και χθες αναμενόταν να ανακοινώσει τη σύνθεση του υπουργικού του συμβουλίου.

Το Λαϊκό Κόμμα απέσπασε συντηρητική νίκη έναντι των Σοσιαλιστών, καθώς ο τέως πρωθυπουργός Χοσέ Θαπατέρο δέχθηκε έντονη κριτική για τους χειρισμούς του στην μεγαλύτερη οικονομική κρίση των τελευταίων δεκαετιών.

Ο νέος πρωθυπουργός αντιμετωπίζει μεγάλες προκλήσεις, μεταξύ των οποίων και το ποσοστό ανεργίας που

ξεπερνά το 20%, την στάσιμη οικονομία και το έλλειμμα στον προϋπολογισμό που αναμένεται να υπερβεί το 7% του ΑΕΠ φέτος. Ο Μαριάνο Ραχόι ανακοίνωσε μειώσεις δαπανών τουλάχιστον 16,5 δισεκατομμυρίων ευρώ για να περιορίσει το έλλειμμα του προϋπολογισμού φτάνοντας το στον στόχο του 4,4% για το 2012, όπως συμφωνήθηκε με την ΕΕ. Σχεδιάζει επίσης να τονώσει την οικονομία με φοροελαφρύνσεις για τις επιχειρήσεις και μεταρρύθμιση της αγοράς εργασίας.

ΣΗΜΕΡΑ Η ΝΕΚΡΩΣΙΜΟΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ

## Χιλιάδες Τσέχοι στους δρόμους της Πράγας για να αποχαιρετήσουν τον Βάτσαβ Χάβελ

Περισσότεροι από 10.000 άνθρωποι βγήκαν στους δρόμους της Πράγας για να παρακολουθήσουν τη μεταφορά της σορού του Βάτσαβ Χάβελ από μία μικρή εκκλησία στην παλιά πόλη της τοσχεικής πρωτεύουσας στο Κάστρο της Πράγας, όπου θα τελεστεί σήμερα η νεκρώσιμος ακολουθία. Τη σορό του πρώην προέδρου συνόδευε η χήρα του Ντάγκμαρ Χάβλοβα, συγγενείς και στενοί του φίλοι. Η ίδια η χήρα του κάλεσε τους Τσέχους να συμμετάσχουν στην πομπή που πέρασε μέσα από το κέντρο της Πράγας για να αποτίσουν φόρο τιμής στον ηγέτη της «βελούδινης



επανάστασης». Ο Χάβελ πέθανε την Κυριακή σε ηλικία 75 ετών έπειτα από μακρόχρονη ασθένεια. Η σορός τοποθετήθηκε σε κιλλίβαντα και μεταφέρθηκε από την κεντρική πύλη του κάστρου στην αίθουσα Βλαντιλάβ. Με τον ίδιο κιλλίβαντα είχε μεταφερθεί και η σορός του πρώτου προέδρου της Τσεχο-

σλοβακίας (1918-1935) Τόμας Γκάριγκ Μάζαρικ. Στην κηδεία του Χάβελ θα παραστούν ηγέτες και προσωπικότητες της διεθνούς κοινότητας, ανάμεσά τους και ο Αμερικανός πρώην πρόεδρος Μπιλ Κλίντον, ο οποίος όταν επισκέφθηκε την Πράγα το 1994 έπαιξε σαξόφωνο μαζί με τον Χάβελ σε κλαμπ της Πράγας.



Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο της τοπικής επιτροπής ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ κεντρικών προαστίων Σύδνεϋ και ΝΝΟ

εύχονται στα μέλη της και την Ελληνική παροικία **Χαρούμενα Χριστούγεννα και ο καινούριος χρόνος 2012 να χαρίσει σε όλους υγεία, χαρά και κάθε οικογενειακή ευτυχία**

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

8756



ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΥ ΚΑΙ ΝΝΟ

Ο Πρόεδρος, το Διοικητικό Συμβούλιο και το Γυναικείο Τμήμα της Μυτιληνιακής Αδελφότητας του Συδνεϋ & ΝΝΟ, Εύχονται σε όλα τα Μέλη, τους φίλους & τους υποστηρικτές, καθώς επίσης και σε ολόκληρη την Ελληνική παροικία του Συδνεϋ,

**Καλά Χριστούγεννα !!!**

**και**

**Ευτυχισμένος ο Καινούριος Χρόνος 2012 !!!**

Επίσης σας προσκαλούν στην

**ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ**

Παραμονή Πρωτοχρονιάς  
Σάββατο 31 Δεκεμβρίου 2011

Στην αίθουσα της Μυτιληνιακής Αδελφότητας  
225 Canterbury Rd, Canterbury, NSW 2193

ώρα έναρξης 7:00μμ

Ευχάριστο περιβάλλον με την παραδοσιακή ορχήστρα «Ο ΠΑΡΘΕΝΩΝ»

Θα κοπεί η παραδοσιακή Βασιλόπιτα και ο τυχερός της βραδιάς θα κερδίσει μια Χρυσή Λίρα  
Είσοδος μετά φαγητού \$45 (παιδιά από 5 -12 ετών \$20)  
(Τα ποτά είναι έξτρα)

Ολοι ευπρόσδεκτοι !!!

Η χαρά μας να σας έχουμε πάλι όλους κοντά μας !!!

Για να κλείσετε τραπέζι και για να μπορέσουμε να σας εξυπηρετήσουμε χωρίς ταλαιπωρίες και παρεξηγήσεις, πρέπει να τηλεφωνήσετε εγκαίρως το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 28 Δεκεμβρίου, στους:

Σταύρο Κρητικό: 9547 2269 ή 0428 162 893

Λευτέρη Σάμιο: 0418 605 496

Βασίλη Μπεμπεδέλη: 0430 067 043

Λούη Τραντάλλη: 0404 857 662

8928